

- 8 ИЮЛ 1966

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург

Сегодня в Ленинграде начинает свои гастроли Оренбургский драматический театр имени М. Горького. Наши земляки покажут ленинградцам спектакли «Офицер флота» Крона, «Петр I» Толстого, «Отелло» Шекспира, «Жаркое лето в Берлине» Кьюсак, которые в прошлом году с успехом шли на сцене Кремлевского театра.

Увидят ленинградцы пьесы «Физики и лирики» Волчека, «Я отвечаю за все» по роману ленинградского писателя Германа и другие.

Познакомятся трудящиеся города Ленина с дипломными работами выпускников студии МХАТ СССР при Оренбургском театре—спектаклями «В день свадьбы» Розова, «Дурочка» Лопе де Вега.

— Оренбургский театр имени Горького, — говорит главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Иоффе, — в Ленинграде гастролирует впервые. Это новый серьезный творческий успех. Надеемся, что наши спектакли найдут путь к сердцам ленинградских зрителей.

НА СНИМКЕ: артисты областного драматического театра имени М. Горького на Оренбургском вокзале перед отъездом.

Фото И. БАРАНОВА.

